

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

— 1 ЯНВ 1961

г. Петрозаводск

Газета № . . .

Под самый занавес

Прошедший год начался для меня работой в вечере-концерте, посвященном памяти А. П. Чехова. А потом новые работы, новые роли. Это Лиза в «Неравном бою» В. Розова, Надежда во «Взрыве» И. Дворецкого, Глафира в пьесе А. Островского «Волки и овцы», Вика в «Острове Афродиты» А. Парниса.

У каждого актера есть заветная мечта. Была она и у меня. Я очень хотела бы сыграть Валю в «Иркутской истории» А. Арбузова.

И в конце года, так сказать, под самый занавес осуществилась моя мечта. Мне поручена роль Вали. Именно этой работой закончился для меня 1960 год. Спектакля еще нет. Он выйдет, очевидно, в начале февраля. Если 1961 год начнется такой интересной работой, то он будет поистине чудесным. Я верю.

Е. АКУЛИЧЕВА,
артистка.